

超四成实木地板“短斤少两”

联合、洲翔、格林等多个知名品牌上“黑榜”

■记者 刘玲玲 实习生 熊曜霖

如果你还热衷装修时使用实木地板,那么这些品牌你可得小心了。2月7日,湖南省工商行政管理局通报2011年四季度流通领域商品质量监测结果,其中实木地板合格率仅为59.25%。多个有名的地板品牌,如联合、洲翔、格林等品牌纷纷上了“黑榜”。省工商局相关负责人表示:“这些不合格的产品将责令全部下架。”

【情况】

超四成实木地板抽检不合格

据悉,省工商局在全省范围内,对消费者反映问题较多的实木地板、节能电光源、洗浴用品、日用保温瓶、燃气具、羊毛衫、室内加热器进行了抽样检测,共抽检样品190组,合格124组,不合格66组,合格率为65.26%。其中,合格率最高的是洗浴用品,合格率为96.6%,其次是燃气具和室内加热器,合格率为70.96%、69.38%。实木地板的质量也不容乐观,合格率只有59.25%。而其它种类,如,节能电光源、日用保温瓶、羊毛衫的合格率均不足五成。

记者注意到,在实木地板方面,多个知名品牌被曝出问题。此次实木地板抽样检测,省工商从长沙、湘潭、株洲3市的26家经销单位

抽取了28个品种的实木地板产品。经检测,合格16组,不合格11组,合格率为59.25%。11组不合格的样品中,存在的主要问题是厚度、宽度、漆膜附着着力三项指标不合格。

【危害】

质量不合格减少使用寿命

“仅漆膜附着着力这一项不合格,就能减少实木地板的使用寿命。”在三湘南湖建材市场做了多年地板生意的郭勇告诉记者,漆膜附着着力不合格说明地板的油漆质量较差,在使用中可能造成油漆开裂甚至剥落。

据悉,此次抽检中,洲翔实木地板(番龙眼A)、格林实木地板(非洲紫檀)等型号地板均存在漆膜附着着力不合格的情况。

部分不合格实木地板名录

样品名称	主要不合格项目	样品名称	主要不合格项目
完美生活实木地板(白蜡木)	厚度	金洁实木地板(番龙眼)	厚度、宽度
洲翔实木地板(番龙眼A)	厚度、宽度、漆膜附着着力	瑞澄实木地板(红皮玉蕊)	裂纹
格林实木地板(非洲紫檀)	厚度、宽度、漆膜附着着力	宜华实木地板(柞木仿古)	宽度
安心实木地板(咖啡橡)	厚度、宽度、漆膜表面耐磨	欧枫实木地板(纽墩豆)	厚度、宽度
安心实木地板(龙凤檀)	厚度、宽度	正格实木地板(铁线子)	宽度
迎客松实木地板(番龙眼)	厚度		

2012中福在线福气临门势不可挡



2012年龙年伊始,湖南中福在线就中奖不断,喜报频传,各个销售厅中25万大奖的喜讯更是一波接一波,2012年1月份中福在线仅营业24天,就中出了22个25万元的全国累积大奖,如此高的中奖率也着实让人惊叹!

湖南中福在线销售大厅覆盖了全省14个市州,共有销售大厅42家,1月份中得25万大奖的市州就有8个,占全省市州总比例的57%。中奖福地分别是长沙(中出6个25万大奖)、衡阳、常

德、郴州(各中出3个25万大奖)、湘潭、益阳、娄底(各中出2个25万大奖)、株洲(中出1个25万大奖)。其中衡阳市的3家中福在线销售厅全面开花,都收获了25万全国累积大奖。

2011年中福在线就取得了不错的成绩,而在2012年新年伊始的第一个月,中福在线又以22个25万元大奖的惊人记录,为广大的彩民朋友交上了一份满意的答卷,也为2012年中福在线赢得了好兆头。全省多个市州的中

福在线也都取得了满堂红,春节前后全省所有销售大厅都是一片喜气洋洋,彩民也幸运不断,喜报连连!希望社会各界的福彩爱心使者在2012年都能在福在线奉献爱心的同时也收获快乐和幸运!

■李珂瑜



红星人才市场 2月连办四场招聘会

红星人才市场2012年新春首场招聘会2月3-4日在长沙红星国际会展中心隆重举行,据红星人才市场负责人介绍,2月3-4日招聘会不乏省内外知名企业参会,如:远大科技集团、吉利汽车、广汽菲亚特汽车、三一重工、湖南湾田集团、梦洁家纺、通程控股集团、香港森达美信昌机器工程有限公司、云南白药集团、中山市欧普照明股份有限公司等,岗位涉及管理、各类技术、文职、普工、技工等。

2月3日招聘会第一天,红星人才市场以近700余家招聘企业、2万余个求职岗位吸引了近3万求职者前来求职,多家媒体争相报道。据红星人才市场负责人介绍,本次招聘会的参会规模和人气之所以能达到长沙市新春招聘会以来的高潮,除了有红星国际会展中心这个交通便利的地理优势外,还在于年初是各企业制定本年度的招聘计划和对岗位的人员进行补充的黄金阶段,而广大的求职者也利用这个好时机来跳槽或是应届生借此来为自己的职业生涯迈出新一步。通过对参会企业和求职者的会后调查,本场招聘会很多用人单位表示招到了比较满意的人才,但是针对一些技工岗位特别是特殊岗位还是存在人员短缺的情况。

为更好地促进企业和求职的供需关系,红星人才市场从2月份开始在红星国际会展中心陆续举办“虎跃龙腾”为主题的系列大型人才招聘会。分别是本2月3-4日新春特大型人才交流会;2月10-11日(周五、周六)举办“虎跃龙腾·贺新春”之2012湖南春季大型人才交流会;于2月18日(周六)举办“虎跃龙腾·贺新春”之2012中部六省大型人才交流会;于2月25日(周六)举办“虎跃龙腾·贺新春”之3+5泛长株潭城市群大型人才交流会。同时,作为招聘会的后续服务,红星人才市场将从2月份开始,将会在红星人才网(www.hxrsc.com)上发布所有参加现场招聘会企业的招聘信息,求职者可登录其网站免费注册并搜索自己的意向岗位。



经济信息

高血压能不能泡温泉?

近几年来,冬季各地的温泉都会爆满。泡温泉的好处众所周知,可以消除疲劳、促进血液循环,加速人体新陈代谢。那么,高血压患者到底能不能泡温泉?专家认为这话要分两头说:泡得好有利于平稳血压,泡得不当会带来副作用。

据调查数据显示,95%以上的I期高血压病人和70%左右II期高血压病人,适当泡温泉后,可使血压下降,并稳定在一定水平。但是,III期高血压病人不宜进行温泉浴疗。高血压伴急性脑溢血、心力衰竭、尿毒症和眼底出血的人都应该禁忌温泉浴疗。

这里介绍两种简便有效的温泉疗法:1、全身浸浴法。泉水温度37度至39度,在水

中静卧10至15分。2、足浴。把双脚浸入34至36度温泉水盆中,渐渐加入热水,当浴温达到40至42度,保持此温度6至8分钟。

总之,高血压病人泡温泉要十分谨慎,要特别注意以下方面:空肚子或者刚吃完饭不宜入浴;出浴时不宜过猛;浴后要喝点盐热水,适当补充维生素;注意浴后保暖,严防感冒。

降压贴士

降压0号入选

《国家基本药品目录(基层版)》

基本用药应遵循防治必需、安全有效、价格合理、使用方便、中西药并重的原则,结合我国用药特点并且参照国际经验。

《国家基本药品目录(基层版)》一共

收入307种药品,其中化学药品和生物制品主要依据临床药理学分类,共205个品种;中成药主要依据功能分类,共102个品种。

降压0号是双鹤药业的拳头产品,多年来一直是高血压治疗领域国产小剂量固定复方制剂的典型代表,由于其降压效果好,副作用小,一天就吃一次,服用方便,价格便宜的诸多优势,入选了《国家基本药品目录(基层版)》,并进入国家医保甲类目录。十五攻关研究的结果,充分证明了降压0号疗效及安全性是值得信赖的,并得到广大临床医生的认可。双鹤药业将依托以降压0号为核心的产品群,用价廉质优的药品,借助国家医改的春风、基本药品目录的平台,更好的服务于广大基层医疗机构及广大医生及患者。

高血压免费咨询热线:8008103536

2月14日,苏宁电器爱情攻略,我们约“惠”吧!

春天是个恋爱的季节,情人节近在眼前,你想在这天为心仪的TA制造别样的惊喜吗?你想让你们之间的距离变得更加亲近吗?当然,除了鲜花、美酒、烛光晚餐是远远不够的!本周苏宁电器特别推出情人节爱情攻略,让你和心仪的TA共同拥有一个甜蜜浪漫的约会!

一份好礼,一片真心

苏宁电器一直以产品的新潮与时尚倍受年轻人喜爱和青睐,此次情人节苏宁为情侣们带来不一样的惊喜。一台电脑,诉说相识时的情分。一部手机,蕴藏着太多的温暖与柔情蜜意;一个相机,珍藏着

彼此之间最美好的回忆。

2月14日,16:30、18:30、20:30,苏宁电器手机、数码、电脑、OA产品全线折扣限时特卖,为您省钱了!手机:5折;数码:奥林巴斯、卡西欧、三星9折;电脑:三星、宏基9折;OA:电子电教7折。

一场电影,一种温情

情人节,最温情的方式莫过于手牵手一起走向电影院,和心仪的她看一场感人电影,在她留下两行热泪时恰到好处地递上纸巾,绝对可以拉近你们之间的距离;或者捧着爆米花看一场搞笑片,为情人节划上个喜笑颜开的句号。

2月11日-14日,在苏宁电器长沙各门店购3C产品、生活电器,在成交价基础上直降再加送电影票:满1000元直降80元再加送电影票2张。

一个大奖,一种收获

想要在情人节收到意外的惊喜吗?2月11日-14日来苏宁电器各门店,购物只需满1000元即可参加iPad2超级大奖活动,就有可能抽取iPad2(16G)、32寸彩电、数码相机、人民日报全年订阅卡,意外惊喜等你带回家。

还在为送什么礼物而觉得烦恼吗?那么就赶紧约上心仪的TA来苏宁电器吧,过一个浪漫甜蜜的情人节吧!